
 

COMUNE DI FAGNANO CASTELLO 
Provincia di Cosenza 

 

VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 
 

 

N. 69 

Data: 7.6.2018 

OGGETTO: Atto indirizzo al Responsabile del Servizio n. 3 per affidamento temporaneo servizio 
di gestione area pic-nic Loc.tà Fonnente. 

L’anno duemiladiciotto, il giorno sette , del mese di giugno, nella sala delle adunanze, convocata con 
avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita, con inizio dei lavori alle ore 8,30. Risultano 
presenti i signori: 

NOMINATIVO CARICA PRESENTE 
TARSITANO GIULIO Sindaco SI 
GIGLIO RAFFAELE Vicesindaco            SI 
TARSITANO ANNA MARIA  Assessore            SI 
 ALOIA CRISTINA Assessore            SI        

SNO AMENDOLA ORESTE  Assessore            SI          
NO IN CARICA N. 5  PRESENTI N. 5   ASSENTI N.== 

 

Assume la presidenza il Sindaco, Avv. Giulio TARSITANO e, constatato che i presenti sono in 
numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento in oggetto. 

Partecipa alla riunione il Segretario Comunale Capo , Dott. Ferdinando PIRRI 

 

LA GIUNTA COMUNALE  

 
PREMESSO:  
Che l’Amministrazione Comunale , attraverso una serie di attività finalizzate  alla valorizzazione 
ambientale, da anni ha messo in opera numerosi interventi  quali costruzioni di tavoli, griglie e 
panche in modo da migliorare la ricettività e lo sviluppo turistico realizzando delle are pic-nic in 
montagna:  
Che, al fine di favorire lo  sviluppo socio-economico della nostra montagna e la valorizzazione della 
stessa  ai fini turistici e ricreativi , è opportuno affidare a terzi  la gestione stagionale dell'area pic-
nic alla Loc.tà Fonnente ” ; 
 



RAVVISATA la necessità di formulare atto di indirizzo al Responsabile del servizio n. 3 per 
l’affidamento a terzi della gestione dell'area pic-nic alla Loc.tà "Fonnente" per la durata di 
mesi 3 (TRE) a decorrere dal 1.07.2018;  

RITENUTO opportuno stabilire in € 250,00  l’importo a base di gara a rialzo , per l'intera durata 
dell'affidamento; 

ATTESO  che l’aggiudicatario avrà l’obbligo di gestire l’area pic-nic curandone la manutenzione 
ordinaria;  
 
PRECISATO che non occorre acquisire i pareri di cui all’art. 49, c. 1, del DLgs 267/2000, 
perché atto di indirizzo; 

Con votazione unanime resa nei modi di legge, 
 

DELIBERA 
 

La premessa è parte integrante dell’atto deliberativo. 

Di dare atto di indirizzo al Responsabile del Servizio n. 3, per formulare  avviso pubblico 
avente ad oggetto l’affidamento a terzi (quali imprese, società cooperative, consorzi, 
fondazioni, enti, associazioni) del servizio di  gestione dell’area pic-nic  alla Loc.tà 
"Fonnente" per la durata di mesi 3 (TRE) a decorrere dal 1.07.2018; 

Di stabilire che l’affidamento avverrà  con il criterio del rialzo percentuale sull’importo a base 
di gara di € 250 relativo all’intera durata della gestione; 

Di trasmettere copia del provvedimento al Responsabile del Servizio n.3  per gli atti di 
competenza. 

Di dichiarare la deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4, 
DLgs 267/2000. 


